

是时候逐步淘汰禁用塑料制品了

2022年，新州禁止了部分一次性塑料制品的使用，包括：

- 一次性塑料吸管、搅拌棒和餐具
- 一次性无盖塑料盘和塑料碗
- 泡沫塑料食具

过渡期结束

企业有两年的过渡期来逐步淘汰那些通过机器自动化流程密封在食品或饮料包装内，或附着在包装上（即“一体化包装”）的禁用塑料制品。

两年的过渡期将在 **2025年1月1日** 结束。

2025年1月1日起禁止使用的一体化包装实例



用机器自动化程序密封，内装干面条和调味料或汤粉的**泡沫塑料 (EPS) 杯**



用机器自动化流程密封在零食包装内的**塑料勺**



用机器自动化流程密封，附着在果汁盒上的**塑料吸管**

我需要做什么？

您需要制定计划，逐步停止供应用机器自动化流程密封在食品或饮料包装内，或附着在包装上的禁用塑料制品。

- ✓ 对受影响产品进行库存盘点
- ✓ 与您的供应商商讨这些产品的替代方案
- ✓ 在 **2025年1月1日** 前用完所有受影响产品库存

更多须知

- 若产品中含有经人工（手工）密封在食品或饮料包装中，或附着在包装上的禁用塑料制品，则该产品已被禁用，不得供应。
- 由生物降解塑料、可堆肥塑料（包括经澳洲本地认证的可堆肥塑料）和生物塑料制造的产品也已被禁止使用。



自 **2025年1月1日** 起，供应此类产品将属违法，可能会被处以罚款。个人罚款从 **1,100 澳元** 起，公司罚款从 **5,500 澳元** 起。



扫码获取更多信息

如需更多信息或建议

请拨打环境热线电话: 131 555

或给团队发送电子邮件至: plastics@epa.nsw.gov.au